

OGGETTO: Procedura aperta, sopra soglia comunitaria, denominata “Porto di Palermo Servizio di portierato (sorveglianza non armata) presso il Varco molo Nord (ex area Fincantieri s.p.a.) e presso il nuovo varco in corrispondenza della radice della Diga Foranea. CIG 9214997815”.

Avviso di rettifica e differimento termini

Si rendono note le seguenti rettifiche al Bando di gara:

- 1) Al punto III.1.3 “**Capacità professionale e tecnica.** Elenco e breve descrizione dei criteri di selezione”

anziché:

a) *titolo di Guardia Particolare Giurata, ex art. 138 del R.D.773/1931;*

b) *attestati di formazione rilasciati ai sensi della parte V, par. 3, del P.N.S.M. (ex scheda n. 6) emessi da centri di formazione autorizzati dal Comando Generale del Corpo delle CC.PP.;*

c) *esecuzione nell'ultimo triennio di almeno un servizio di sicurezza in porti e/o altri luoghi sensibili diversi dai porti (es. aeroporto, stazioni ferroviarie, ecc.) per un importo non inferiore a € 150.000,00.*

Livelli minimi di capacità eventualmente richiesti:

I requisiti di cui ai precedenti punti a) e b) relativi ad abilitazione, formazione e addestramento del personale impiegato nel servizio non possono essere oggetto di avvalimento.

Il requisito di cui alla precedente lettera c) si intende posseduto anche cumulativamente attraverso l'espletamento di più servizi che complessivamente considerati abbiano le caratteristiche sopra descritte.

leggi:

a) *attestati di formazione rilasciati ai sensi della parte V, par. 3, del P.N.S.M. (ex scheda n. 6) emessi da centri di formazione autorizzati dal Comando Generale del Corpo delle CC.PP.;*

b) *esecuzione nell'ultimo triennio di almeno un servizio di sicurezza in porti e/o altri luoghi sensibili diversi dai porti (es. aeroporto, stazioni ferroviarie, ecc.) per un importo non inferiore a € 150.000,00.*

Livelli minimi di capacità eventualmente richiesti:

Il requisito di cui al precedente punto a) relativo a formazione e addestramento del personale impiegato nel servizio non può essere oggetto di avvalimento.

Il requisito di cui alla precedente lettera b) si intende posseduto anche cumulativamente attraverso l'espletamento di più servizi che complessivamente considerati abbiano le caratteristiche sopra descritte.

2) Al punto IV.2.2 “Termine per il ricevimento delle offerte o delle domande di partecipazione”

anziché:

“Data: 01/08/2022 Ora locale: 10:00”

leggi:

“Data: 23/08/2022 Ora locale: 10:00”

3) Al punto IV.2.7 “Modalità di apertura delle offerte”

anziché:

“Data: 01/08/2022 Ora locale: 11:00”

leggi:

“Data: 23/08/2022 Ora locale: 11:00”

Si rende nota, altresì, la seguente rettifica al Disciplinare di gara:

Al paragrafo IV. Ulteriori informazioni complementari, punto U) pagina 31

anziché:

“il termine ultimo per l’esecuzione del sopralluogo è il giorno 20.07.2022. Le richieste di sopralluogo dovranno pervenire, tramite piattaforma gare telematiche, entro e non oltre il giorno 15.07.2022”.

leggi:

“il termine ultimo per l’esecuzione del sopralluogo è il giorno 29.07.2022. Le richieste di sopralluogo dovranno pervenire, tramite piattaforma gare telematiche, entro e non oltre il giorno 20.07.2022”.

IL RUP
Ing. Luciano Caddemi